

同题作文

听听，秋的声音

芝罘区祥发小学
三年级四班 王苡皓
指导教师 许雷

听听，
秋的声音，
果树挥挥手臂，
“啪哒”，
这是果实成熟的喜讯。

听听，
秋的声音，
秋风摆了摆身躯，
“呼呼”，
是对大地真诚的叮咛。

一只只蝴蝶轻吻花朵，
留下一声轻柔的呢喃；
一阵秋雨拥抱田野，
送来一片丰收的欢笑。

听听，
走进秋天，
走进这广阔通透的音乐厅，
认真地听，
——秋的声音。

秋的声音，
在每一朵残花里，
在每一条石径上，
在每一户人家，
在每一片红艳的霜叶里。

听听，
秋的声音，
从远方匆匆地来，
向远方匆匆地去，
听听，
我们去听秋的声音。

听听，秋的声音

芝罘区祥发小学
三年级四班 杨昕源
指导教师 许雷

听听，
秋的声音，
蜜蜂振动着翅膀，
“嗡嗡”，
这是和花朵道别的声音。

听听，
秋的声音，
田野抖抖手臂，
“唰唰”，
这是和农民伯伯相聚的佳音。

一排排燕子飞过蓝天，
留下暖暖的叮咛；
一阵秋风掠过大海，
送来一串浪花的欢呼声。

听听，
走进秋天，
走进这宽敞明亮的演播室，
你好好地去听
——秋的声音。

秋的声音，
在每一朵白云里，
在每一片枫叶上，
在每一座高山里，
在每一片残菊的花瓣上。

听听，
秋的声音，
从远方匆匆地来。
向远方匆匆地去。
听听，
我们去听秋的声音。

甜

芝罘区祥发小学五年级二班 朱辰轩
指导教师 张飞跃

生活中有很多“甜”，让我难以忘怀。

老师的表扬是“甜”的！上语文课时，老师讲解完一个知识点后，会提出问题让同学们回答。只见老师环顾四周，最后点了我的名字，让我回答。我心里紧张极了，磕磕巴巴地说出了答案。老师停顿了一会儿，说：“回答正确！真棒！”听到老师的表扬，我的心里激动万分，高兴极了。

同学的帮助是“甜”的！有一次，我和同学们踢足球，我是守门员。只见足球在同学们脚下辗转腾挪，我目不转睛地盯着场上的情况，突然，对方球员临门一脚，球以迅雷不及掩耳之势冲向

球门，我急忙去扑球，结果把手蹭伤了。见到这个情形，同学们赶紧聚拢过来，把我送到学校的医务室。同学们的帮助让我觉得心里甜甜的。

战胜困难是“甜”的！有一次，我参加了长跑比赛。刚开始，我跑得很轻松，可随着时间的推移，我的脚步变得越来越沉重，便特别想放弃。就在这时，我听到了同学们的加油声，心想：“我不能被困难打倒，我一定要坚持下去！”我咬紧牙关、加快速度，最后竟赢得了冠军。

老师表扬的“甜”、同学帮助的“甜”、战胜困难的“甜”……这些“甜”让我的生活充满阳光！

“漫画”爸爸

芝罘区南山路小学五年级二班 单唯尔
指导教师 房华

我的爸爸中等个子，皮肤微黑，留着干练的平头，一副金属细框眼镜下藏着一双智慧、有神的眼睛。在我眼中，他不仅仅是一位把青春奉献给教育事业的人民教师，也是一位帮助我进步的“成长魔法师”。

记得在学习“真假分数”的时候，爸爸给我讲了好几遍，我还是搞不明白。他没有生气，笑着拿出一张纸，在上面画了一个“举着杠铃的妈妈”，然后说：“你瞧，这是妈妈，这个杠铃可以看作是‘分数线’。”随即，他又在“杠铃”上方画了一个小宝宝，继续说道：“小宝宝比妈妈小，妈妈可以轻松地把他托举起来，对吗？这就是‘真分数’。如果小宝

宝在下方举着杠铃，哎呀，他举得好辛苦……”爸爸的话音还未落下，我便恍然大悟，说：“哈哈，他力气太小了，举不动妈妈。爸爸，我懂了，分母比分子大的是‘真分数’，分母比分子小的是‘假分数’！”爸爸笑着点点头，向我竖起了大拇指。

这就是我温和慈爱、教子有方的好爸爸。每当我在学习上遇到困难时，他总会想尽办法来帮助我；每当我取得优异的成绩时，他总是发自内心地为我高兴。我为有这样的爸爸而感到自豪。我要向爸爸学习，学习他潜心钻研、认真负责的工作态度，做一个积极向上、勤奋刻苦的好孩子。

崑龙温泉

芝罘区军民小学四年级三班 宋思彤
指导教师 邹新芳

崑龙温泉旅游景区位于烟台市牟平区，周末，爸爸驾车带着我和哥哥来到景区游玩。

崑龙温泉旅游景区风光秀丽、景色宜人，大大小小的泉池错落有致地隐藏在假山之中。景区内还有室内游泳池、水上乐园，我们玩得十分尽兴。

我最喜欢的是水上乐园。那里有形状各异的水上滑梯，满足了挑战者们

的不同需求，有的滑梯足足有两层楼那么高，从远处看就像一条巨蟒，玩起来特别刺激。

我还喜欢玩漂流。我和哥哥坐在气垫船上，随着水流急速下滑，我们一路上大声尖叫、欢笑……

美好的时光总是转瞬即逝。傍晚，我们依依不舍地踏上了回家的旅程。如果有时间，我还会再来玩。

游览大明湖

莱山区第二实验小学四年级八班 修景腾
指导教师 马少惠

“四面荷花三面柳，一城山色半城湖。”今年暑假，爸爸带着我来到济南旅游。

济南被称为“泉城”，我们决定乘船环城游玩。我们从黑虎泉坐船出发，途经回马泉、五龙潭、趵突泉，我还远远看到了泉城广场。广场上的喷泉忽高忽低、错落有致。正当我被广场上的喷泉吸引住了目光时，只听船上的广播说：“游客朋友们，我们到大明湖了。”我急忙向窗外望去，迎面就是波光粼粼的大明湖。它像一面超级大的镜子，倒映着蓝天、白云。我坐在船上向下看，只见

湖水清澈见底，水下有无数条鱼儿在游动，它们有红的、白的、黑的……

大明湖的岸边栽种着柳树，几根柳枝条垂到水里，引得小鱼儿追逐嬉戏！船行驶到湖中央，一大片荷花映入眼帘：有的荷花已经盛开，在风中翩翩起舞；有的半开着，像是小孩子在捉迷藏；还有的是花骨朵，娇羞可爱地跟我们打招呼。这让我一下子想起了“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”这句诗。

同学们，这么美丽的大明湖，你们也来看一看吧！

爬塔山

芝罘区养正小学二年级三班 杨舒文

一个阳光明媚的星期天，我们班同学一起来到塔山风景区游玩。

我们先来到了地震体验馆参观。在这里，我们学到了地震自救知识，体验了地震模拟装置。走出地震体验馆，我们开始爬山，大家你追我赶，很快就爬到了山顶。在山顶的空地上，我们一起做“踩气球”等游戏，好玩极了。

这真是愉快的一天！

美丽的南山公园

芝罘区官庄小学四年级三班 郝骏杭

南山公园不仅风景优美，还有好玩的游乐设施，快随我来看看吧！

一进大门，首先映入眼帘的是人工湖。湖里有圆圆的荷叶，一阵微风吹过，荷叶上的露珠便滚动起来。沿着人工湖旁的甬道往前走，就到了我最喜欢的“玫瑰园”。远远望去，一朵朵玫瑰花像是一个个翩翩起舞的小姑娘，一阵阵清香扑鼻而来，沁人心脾。

南山公园里还有很多好玩的游乐设施，例如海盗船、过山车……我最喜欢玩的是过山车，坐在过山车上可以感受到什么是“惊险与刺激”。过山车一会儿旋转360度，一会儿从90度的陡坡上俯冲下来，把游客吓得连声尖叫。

如果你来到了南山公园，一定会流连忘返。

树林

芝罘区鲁峰小学四年级四班 林一诺
指导教师 张思佳

清晨，树林慢慢地从沉睡中苏醒。鸟儿叽叽喳喳地唱歌，蝴蝶穿梭在花丛中；青蛙“呱呱呱”地叫着，从一片荷叶跳到另一片荷叶上；清澈的河水中，一群小鱼悠闲地游来游去……

白天，树林里生机勃勃。盛开的野花香气怡人，松鼠悠闲地坐在树枝上吃着松子。小动物们沐浴着阳光，在草地上奔跑。一阵风吹过，河面泛起层层涟漪，树叶随风舞动。

夜晚，树林里安静了下来。天上的星星和月亮为动物们照亮了回家的路。

我喜欢这样的树林，它是如此美丽。

